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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

 

Az Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft tulajdonosának 

Vélemény 

Elvégeztük a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft („a Társaság”) 2019. évi egyszerűsített 
éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2019. december 
31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 
87.226 E Ft, az adózott eredmény -58.089 E Ft veszteség -, és az ugyanezen időponttal végződő 
üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek 
összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll. 

Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet 
ad a Társaság 2019. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint 
az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon 
hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: 
„számviteli törvény”). 

 
Vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a 
könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok 
alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását 
jelentésünk „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való 
felelőssége” szakasza tartalmazza. 

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és 
a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól 
és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések 
tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai 
Kódexe”-ben   (az   IESBA   Kódex-ben)   foglaltak   szerint,   és   megfelelünk   az ugyanezen 
normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 

 
Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és 
megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz. 

 
Figyelemfelhívás 

 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a Társaság kötelezettségei jelentősen meghaladják a 
mérlegben kimutatott forgóeszközök értékét. 

 
Továbbá 

felhívjuk a figyelmet , hogy a Társaság az egyszerűsített éves beszámolóban kimutatott saját 
tőkéjének az összege kisebb, mint a 2013. évi V. törvényben („Ptk.”) a Társaságra vonatkozó 
társasági formára előírt minimális törzstőke összege. 



2  

A korlátolt felelősségű társaságok esetén a Ptk. 3:189. § szakasz (1)-(3) bekezdései alapján 
„az ügyvezető késedelem nélkül köteles összehívni a taggyűlést vagy annak ülés tartása 
nélküli döntéshozatalát kezdeményezni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha 
tudomására jut, hogy a társaság saját tőkéje veszteség folytán a törzstőke felére 
csökkent. Ebben az esetben a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke 
mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról; 
mindezek hiányában a társaság átalakulását, egyesülését, szétválását vagy jogutód nélküli 
megszüntetését kell elhatározni. A taggyűlés ezzel kapcsolatos határozatait három hónapon 
belül végre kell hajtani. Ha a taggyűlés befejezését követő három hónapon belül az 
összehívására okot adó körülmény változatlanul fennáll, a törzstőkét le kell szállítani.” 

Véleményünk nincs minősítve e kérdés vonatkozásában. 
 
 

 
A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves 
beszámolóért 

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban 
történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső 
kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, 
akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése. 

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a 
Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően 
közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a 
vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámolóösszeállításáért. A 
vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az 
érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység 
folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának 
felügyeletéért. 

 
A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége 

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves 
beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, 
valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést 
bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a 
Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig 
feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy 
hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban 
vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján 
meghozott gazdasági döntéseit. 

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai 
megítélést alkalmazzuk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. 

Továbbá: 

 Azonosíjuk és felmérjük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából 
eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok 
kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő 
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könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő 
lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a 
csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves 
nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

 Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, 
hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között 
megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan 
véleményt nyilvánítsunk. 

 Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által 
készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét. 

 Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 
folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett 
könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan 
eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a 
Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést 
vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel 
kell hívunk a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, 
vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket) 
Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett 
könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban 
okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

 Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, 
beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az 
egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós 
bemutatása. 

 Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a 
könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, 
beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk 
azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

 
 
 

Tolna, 2020.05 22. 
 
 
 

BEKE TIBORNÉ BEKE TIBORNÉ 
Duálkontroll Könyvvizsgáló KFT Nyilvántartási szám: 005384 
7130 Tolna Bem u. 14 7130 Tolna, Bem u. 14 
Nyilvántartási szám: 001737 













Szekszárdi Közművelődési Nkft 
7100 Szekszárd, Szent István tér 10. 
 
 
 
Adószám: 26093310-2-17 
Cégjegyzékszám: 17-09-011352      
KSH-szám: 26093310-9004-572-17 
 
 
 
 
 
 
 

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET 
 

2019. évi 
 

egyszerűsített éves beszámolóhoz 
 
 
 
 
 

Szekszárd, 2020.05.21. 
__________________________ 
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Általános rész 
 
 
A Szekszárdi Közművelődési Nkft tevékenységét 2017. évben kezdte meg.  
A társaság alaptevékenysége: Művészeti létesítmények működtetése. 
A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a törzstőke nagysága 3000 ezer Ft.  
Székhelye: 7100 Szekszárd, Szent István tér 10. 
Internetes honlapja: szekszardagora.hu/dokumentumtar 
A társaság tulajdonosai belföldi jogi személyek.  
 
A társaság tagjainak adatai: 

Név Cím 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 

 
Képviseletre jogosultak: 

Név Lakhely 
Zsikó Zoltán 7140 Bátaszék, Szent István tér 10. 

 
 
Felügyelőbizottsági tagok 2019.12.23-ig 
Csillagné Szántó Polixéna 
Gyurkovics János 
Murvai Árpád 
 
2019.12.24-től 
Csötönyi László 
Nyerges Tibor 
Illés Tamás 
 
A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. 
A külső szolgáltató neve: Profi-Kontír 2005 Kft., elérhetősége: 7100 Szekszárd, Táncsics utca 3. 
Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Szegedi Melinda. Regisztrációs száma: 191521. 
 
A vállalkozásnál a könyvvizsgálat kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló ellenőrizte.  
 
A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős személy: Beke Tiborné (7130 Tolna, Bem utca 
14.), nyilvántartási száma 005384. 
Könyvvizsgáló cég: Duálkontroll Kft. (székhely: 7130 Tolna, Bem utca 14.), nyilvántartási száma 
001737. 
 
A könyvvizsgáló a beszámoló könyvvizsgálatáért könyvvizsgálati díjat számított fel, melynek 
összegéről a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó hatóság részére, annak kérésére a 
vállalkozás tájékoztatást ad. A könyvvizsgáló számára kizárólag a könyvvizsgálatért történt 
díjfizetés. 
 
A mérlegkészítés pénzneme eFt.  
PROFI-KONTÍR 2005 KFT. 
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A mérlegkészítés időpontja 2020.01.31.  
 
Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése 
szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából 
fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg. 
 
 

Számviteli politika 
 
 
A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény 
alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutatja a vállalkozás jelenlegi vagyoni 
és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódnak. 
 
 
 
A cég beszámolási kötelezettségét a kettős könyvvitel rendszerében egyszerűsített éves 
beszámolóval, azon belül összköltség típusú eredménykimutatással teljesíti. Mérlegét "A" 
változatban készíti. 
 
A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, 
számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja 
össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli 
törvény előírásai szerint vezesse. 
 
A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály 
megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre 
álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg. 
 
 
 
Értékcsökkenési leírás módja: 
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, 
ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett 
maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában 
történik. 
Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris 
leírást alkalmazott. 
Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása: 
A 100.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi 
eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben 
elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell. 
 
Nem jelentős maradványérték: 
A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha 
az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja 
meg a 100 ezer Ft-ot. 
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Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként 
elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett 
körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a 
várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés 
megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő 
mellékletben bemutatásra kerül. 
 
Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, 
ha  
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és 
jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke; 
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az 
immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása 
miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében 
rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan; 
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem 
érvényesíthető; 
- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, 
illetve az eredménytelen lesz; 
- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke – a 
jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása 
következtében – tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként 
meghatározott összeget). 
A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a 
tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) 
piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a 
beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült 
vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli 
értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli 
értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén 
meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni. 
Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a 
tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél. 
 
A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát 
vezet, a főkönyvvel való egyeztetés   mérleg-fordulónapkor történik. 
 
Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak. 
 
Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A 
munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a 
bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre 
gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz. 
PROFI-KONTÍR 2005 KFT. 
Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott 
üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét 
növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az 
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ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg 
az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot. 
 
A cég jelenleg jó piaci helyzetet mondhat magának. Igyekszik ezt úgy kihasználni, hogy 
tevékenysége színvonalának emelése útján piaci pozícióit megtarthassa (növelhesse). A COVID-19 
vírus mérlegzárásakor bekövetkezett terjedése a 2020-as évben jelentős mértékben befolyásolhatja a 
cég árbevételét, ugyanakkor a cég műkődését a  tulajdonos folyamatosan fenntartja. Ezen okokból 
kifolyólag a mérlegkészítésig a vállalkozói tevékenység folytatásának ellentmondó tényező vagy 
körülmény nem állt fenn. 
 
Osztalék jóváhagyására nem kerül sor, a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül 
átvezetésre. 
 
 

Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 
 
 
 
A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez. 
 
Kötelezettségek 
 
A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett. 
 
 
 

Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 
 
A társaságnál az egyéb bevételek értéke az alábbiakból tevődött össze: 
 

Megnevezés Bevétel (e Ft) 
Önkormányzati támogatás 248293 
Munkaügyi központ támogatás 590 
Pályázati támogatás 21030 
Egyéb önkormányzati támogatás 400 
Egyéb bevétel 10178 
Nka 106107/01721 örökség 700 
Eem 4412-01-0050/19 szszn fellépők 10000 
Nka 206170/13467 2500 
Eem őszi programok 45772/2019 3500 
Cinege mesterkurzus 600 
Összesen 297791 
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Munkavállalók létszámadatai 
 

Állománycsoport Fizikai Szellemi 
Átlagos statisztikai létszám (fő) 6 30 
 

Mutatószámok 
 
 
Vagyoni helyzet mutatószámai 
 
A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 1,23% volt, tárgyévben 0,91%.  
A forgóeszközök aránya előző évben 67,58% volt, tárgyévben 99,09%. 
Az előző évhez képest az összes eszközön belül a forgóeszköz aránya növekedett. 
 
 
 
A jövedelmezőség mutatói 
 
A sajáttőke-arányos adózott eredmény (ROE) tárgyévben 114,98%, előző évben 231,21% volt.  
 
Az EBIT tárgyévben -58089 ezer Ft, előző évben 17498 ezer Ft volt.  
 
Az EBITDA tárgyévben -56675 ezer Ft, előző évben 18987 ezer Ft volt.  
 



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÖZGYŰLÉSE 

 

 
Kivonat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2020. szeptember 24-i 
rendes, zárt ülésének jegyzőkönyvéből 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

535/2020. (IX.24.) határozata 
a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi mérlegbeszámolójának 

elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, mint a Szekszárdi Közművelődési 
Szolgáltató Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa 
 

1. a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi mérlegbeszámolóját 
87.226 ezer forint mérlegfőösszeggel és -58.089 ezer forint adózott eredménnyel 
(veszteség) elfogadja; 

 
2. a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi 

mérlegbeszámolójához tartozó könyvvizsgálói jelentést jóváhagyólag tudomásul veszi; 
 

3. a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2019. évi 
mérlegbeszámolójához tartozó Felügyelő Bizottsági jelentést jóváhagyólag tudomásul 
veszi. 

 
Határidő: 2020. szeptember 24. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

Zsikó Zoltán ügyvezető igazgató 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
Szekszárd, 2020. szeptember 25. 
 
dr. Göttlinger István aljegyző nevében és megbízásából: 
 

Weisz Gábor 
önkormányzati referens 

 


